
MUNICIPIO DE INIMUTABA
ESTADO DE MINAS GERAIS 

A 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO E AVALIAÇÃO DE 
PROCESsO SELETIVO SIMPLIFICAD0 EDITAL N° 07/ 2021. 

Aos 3 (três) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às treze horas

na sede da Prefeitura Municipal de Inimutaba, situada na Praça Cel. Francisco 

Mascarenhas, n° 76, Centro, Inimutaba/MG, reuniram-se os membros da 

Comissão de Seleção e Avaliação de Processo Seletivo Simplificado, Elma 

Alves da Silva Matoso, Marilene Mendes dos Santos e Patricia Aparecida 

Vieira, nomeadas pela Portaria n° 49, de 30 de março de 2021, com a 

finalidade de abertura dos envelopes contendo as inscrições, folha de resposta 

da prova objetiva e documentos de candidatos, visando à contratação, por 

prazo determinado e por excepcional interesse do Municipio, de servidor para 

ocupar o cargo de Auxiliar de Saúde Bucal ESF, nos termos do Edital n° 07, 

de 25 de agosto de 2021 - Processo Seletivo Simplificado de Prova e Prova de 

Titulos e Experiência Profissional, de caráter eliminatório e classificatório. 

Iniciados os trabalhos, foram abertos os envelopes dos candidatos, pelos

membros da Comissão, e analisada a documentação de inscrição exigida no 

item 3.6 do Edital. Nesta fase de habilitação, foi constatado que todos os 

candidatos inscritos apresentaram os documentos de inscrição. Em seguida,

passou-se à análise das folhas de respostas da prova objetiva de 

conhecimentos especificos, dos titulos e experiência profissional, bem como da 

apuração da pontuação, nos termos do item 5 do Edital. Nesta última fase de 

avaliação, foram apuradas pela Comissäo a classificação dos candidatos e 

suas respectivas pontuações, bem como a lista completa dos candidatos

classificados, conforme consta no quadro de Resultado Parcial, que passa a 

fazer parte integrante desta ata. Nada mais havendo a tratar, foram encerrados 

os trabalhos, sendo aberto o prazo para apresentação de recursos pelos

candidatos, a partir do dia 09 de setembro de 2021, nos termos do item 6 do 

Edital. Por fim, considerando o ponto facultativo municipal decretado no dia 06 

de setembro, conforme Decreton° 116/2021, os membros da Comissão
decidiram pela antecipação da publicação do gabarito de respostas da prova

objetiva e do resultado parcial deste Processo Seletivo, para o dia de hoje. A 

ata foi lavrada, aprovada e assinada por todos os membros. 
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